

### От книги к фильму

В Год российского кино сотрудники Центральной библиотеки подготовили и провели видеокурсию «От книги к фильму» для сельских школьников. Мероприятие посетили учащиеся Светлодольской, Боровской и Памятинской школ.

Ведущие рассказали об истории кино, продемонстрировав кадры из немого кино, где в главной роли был великий Чарли Чаплин, о режиссерах и актерах советского кинематографа, о компьютерной графике в современном кино. Познакомили ребят с детским кинематографом. Дети активно посостязались в знании литературных произведений, по которым снят тот или иной фильм, из каких фильмов те или иные крылатые фразы и выражения, и с удовольствием все вместе исполняли детские песни из любимых кинофильмов «Красная шапочка» и «Приключения Буратино».

Мероприятиями охвачено более 112 человек.